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INTERPELLANZA

OGGETTO: INSTALLAZIONE LUMINARIE NATALIZIE BORGATA PARELLA

Premesso che:
il giorno 23 Novembre 2021 si è riunita la III Commissione con all’Ordine del giorno: 
1. Comunicazioni;
2. progetto "Luci di Natale" presentato dall'Associazione Shopping San Donato;
3. progetto "Luci di Natale" presentato dal C.C.N.A. Campidoglio;
4. varie ed eventuali
Considerato che:
durante i lavori è emerso che Borgata Parella non ha avuto la possibilità di accedere ai fondi
stanziati per l’assenza di una Associazione di Commercianti attiva sul territorio.
Considerato che:
il periodo di pandemia che stiamo vivendoha destabilizzato in modo significativo il morale
delle persone,
che la forte crisi economico-sociale che stiamo attraversando sta mettendo a dura prova il
perdurare di moltissime attività commerciali , con il conseguente abbandono del territorio e la
vittoria assoluta della grande distribuzione rispetto alla piccola realtà dei commercianti di
Borgata,
che il  Natale e le Feste Natalizie con la gioia trasmessa delle luminarie, sono oltre che un
grande e florido periodo di attività anche l’occasione per vivere momenti di gioia e affetto tra
le persone,

Il  Presidente  e  il  Coordinatore  competente,in  merito  alla  possibilità  di  aumentare  lo
stanziamento dei  fondi affinchè anche Borgata Parella possa avere la giusta illuminazione
natalizia.
A tal guisa suggeriamo, se possibile, di destinarela cifra maggiorata dei fondi stanziati alla
associazione  Shopping  San  Donato  e  dal  C.C.N.A.  Campidoglio  in  modo  che,  solo
eccezionalmente per questo anno, possano attivare i loro contatti per allestire le luminarie in
Borgata Parella.
Precisiamo che sarà compito attivodi Torino Bellissima,cercare le opportunità atte a creare
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un’Associazione  Commercianti  Parella  per  poter  avere,  nel  prossimo  futuro,  una
rappresentanza ufficiale anche in questa Borgata.
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